

frSIP UC スイッチボード

ユーザーマニュアル

Ver 1.5

メディアマート株式会社 クラウド事業部

2018年3月22日





目次

1 バージョン情報	6
2 スイッチボードの概要	7
2.1 動作環境	8
2.2 スイッチボードの画面説明	9
2.3 WEB インターフェイスを用いたスイッチボードのログイン方法	. 10
2.3.1 WEB インターフェイスを用いたスイッチボードにログインできない場合	. 11
2.4 各機能の呼び出し方	. 13
2.5 ショートカットの作成	. 14
2.6 スクリーンの操作	. 15
2.6.1 デフォルトスクリーンの保存	. 15
2.6.2 デフォルトスクリーンの復元	. 16
2.7 ログインパスワードのリセット	. 18
2.8 パスワードを忘れた場合	. 20
3 通話パネル	. 22
3.1 通話制御のアイコン説明	. 22
3.2 通話制御を使用した電話機の操作	. 22
3.2.1 電話をかける(発信する)	. 22
3.2.2 電話を受ける(応答する)	. 24
3.2.3 通話を転送する	. 26
3.3 通話パネルの表示	. 27
4 ユーザ短縮ダイヤル	. 29
4.1 ユーザ短縮ダイヤルの登録	. 29
5 電話帳	. 31
5.1 電話帳の表示	. 31
5.2 電話帳の種類	. 32
5.3 電話帳からの発信	. 33
5.4 電話帳への登録・削除・変更	. 34
5.4.1 連絡先の追加	. 34
5.4.2 連絡先の削除	. 35
5.4.3 連絡先の登録内容変更	. 36
5.4.4 連絡先の変更を反映する	. 37
6 簡易電話帳	. 38
6.1 電話帳タブ	. 38





6.2 連絡先タブ(お気に入り) 39
6.2.1 連絡先タブ(お気に入り)への連絡先の登録・削除
6.3 プレゼンス・電話状態の確認 40
6.3.1 プレゼンスのアイコン説明40
7 スケジュールパネル
7.1 本日のスケジュール
7.2 פראבעד 7.2 אין אראבעד 7.2 אין אראבעד אין אין אראבעד אין אין אראבעד אין אין אראבעד אין אין אין אין אין אין א
7.2.1 タイムスロットの追加
7.2.2 タイムスロットの編集
7.2.3 タイムスロットの削除
7.3 番号状態
7.3.1 番号状態の追加
7.3.2 番号状態の編集 49
7.3.3 番号状態の削除 49
7.4 タイムスロットへの番号状態の割り当て 50
8 メールボックスパネル
8.1 ボイスメールの再生
8.2 ボイスメールの削除
8.3 ボイスメールのダウンロード58
8.4 ボイスメールを既読にする59
8.5 アナウンス管理60
8.5.1 音声データの登録(既存データのアップロード)60
8.5.2 音声データの登録(電話機から録音)63
8.5.3 登録した音声データの削除64
9 通話履歴パネル 65
9.1 電話帳への追加
9.2 発信操作68
10 不在着信パネル 69
10.1 電話帳への追加 70
10.2 発信操作72
10.3 不在着信履歴の削除 73
11 情報
11.1 デバイス変更
11.2 プレゼンス
11.3 スケジュール 75
11.3.1 スケジュールの確認75



11.3.	.2 スケジュールの変更	76
12 インスタ	アントメッセージパネル	77
12.1 グ	゚ループチャットの表示	78
12.2 新	テ規チャット・新規グループの作成	79
12.2.	.1 新規チャットの作成	79
12.2.	.2 新規グループチャットの作成	81
12.3 グ	゚ループチャットの管理	83
12.3.	.1 メンバーの追加	84
12.3.	.2 メンバーの削除	86
12.3.	.3 グループチャット名の変更	87
12.3.	.4 グループチャットからの退出	89
12.3.	.5 グループチャットに管理者を追加する(管理者のみ操作可)	90



改訂履歴

改訂番号	改訂日	改訂者	備考	
Ver 1.0	2017年10月27日	クラウド事業部	初版	
Ver1.1	2017年11月27日	クラウド事業部	「12.3.5 グループチャットに管理	
			者を追加する(管理者のみ操作	
			可)」、および、補足事項を追加	
Ver1.2	2017年12月15日	クラウド事業部	「4. ユーザー短縮ダイヤル」を追加	
Ver1.3	2018年2月7日	クラウド事業部	「2.8 パスワードを忘れた場合」を	
			追加	
Ver1.4	2018年2月22日	クラウド事業部	2.1 動作環境 Web ブラウザのサ	
			ポート情報を更新	
Ver1.5	2018年3月22日	クラウド事業部	一部表記を修正	





1 バージョン情報

このユーザーマニュアルは、下記の製品バージョンの内容となります。

バージョンが異なる場合は、画面や操作手順が本マニュアルの内容と異なることがあります。

品名	バージョン	備考
V-SQUARE サーバー	4.2	
Google Chrome	61.0.3163.100	





2 スイッチボードの概要

スイッチボードとは、ユニファイドコミュニケーションを利用するためのインターフェースです。



※ Web インターフェースを利用する場合、文字コードは Unicode(UTF-8)をご利用ください。他の文 字コードを使用すると文字化けする場合があります。文字コードの変更方法は下記のとおりです。

<u>Google Chrome の場合</u>

・エンコードの設定が無いため設定不要です。

<u>Internet Explorer 11 の場合</u>

・メニューバー → [表示(V)] → [エンコード(D)] → [その他(M)] → [Unicode(UTF-8)]





2.1 動作環境

項番	種別	動作環境			
1	OS の種類	Windows Vista , 7 , 8 , 8.1 , 10			
2	PC のハードウェアスペック	intel Pentium 4 以降 および AMD, equivalent to Pentium 4 以降、			
		メモリ 1GB 以上、HDD 空き領域 500MB 以上			
3	Web ブラウザ ^{*1}	Google Chrome 20 以降(推奨)			
		Firefox 10 以降			
		Opera 20 以降			
		Internet Explorer 9			
		Microsoft Edge with Windows 10			



^{*1} Web ブラウザ版スイッチボードでは、プレゼンス表示が実際の在席状態と異なることがあります。



2.2 スイッチボードの画面説明

図 2.1 は、スイッチボードにログインした際のトップ画面です。







2.3 WEB インターフェイスを用いたスイッチボードのログイン方法

- WEBブラウザを起動して「アドレスバー」に、スイッチボードへアクセスするための IP アドレスを入力し、スイッ チボードのログイン画面を表示します。
- ② 「ユーザーID(内線番号)」と「パスワード」をそれぞれ入力して、ログインをクリックしてください。

frSIP - Video & Voice Un X		θ	×
C XXX.XXX.XXX Deltopoth /(-ジョン:42	frSIP	\frown	☆ :
<u> </u>	日本語 ・ ユーザー ID: ・ パスワード: ・ パスワードのリセット ログイン		\sim
	© Copyright 2015-2017, Deltapath, Inc. このアプリについて		

※ パスワードの変更方法は、「2.7 ログインパスワードのリセット」を参照してください。





2.3.1 WEB インターフェイスを用いたスイッチボードにログインできない場合

Internet Explorer 11 をご利用の場合で、「ユーザーID(内線番号)」と「パスワード」をそれぞれ入力して ログイン後、下記のような画面になることがあります。

	- 🗆 X
C 🗇 💀 🖉 👂 🖉 P 🗸 C 🖓 frSIP - Video & Voice Unifie 🗴 📑 😋	슈 ☆ 쁖 🙂
🏠 ▼ 🖾 ▼ 🖃 ➡ ▼ ページ(P)▼ セーフティ(S)▼ ツール(Q)▼ 🕢 ▼ 🏭	
	🔍 100% 👻

お使いの Internet Explorer 11 で互換表示設定が有効になっている場合、上記のイメージのようにスイッチ ボードが正しく表示されませんので、互換表示設定を解除してから再度ログインをお試しください。

※ 下記のように、ログイン画面で「このブラウザーは古いバージョンです!こちらのサイトを閲覧するためには、 ブラウザーをアップグレードしてください。」というメッセージが表示されていれば、Internet Explorer の互 換表示がスイッチボードに対して有効になっています。

このブラウザーは古いバージョンです! こちらのサイトを閲覧するためには、ブラウザーをアップグレードしてください。	×
<u>オラウザーをアップクレードする</u> ■本語 ユーザー D: パスワード: パスワードのリゼット ログイン FSIPO Switchboard のインストール	
© Copyright 2015-2017, Deltapath, Inc. このアプリについて	





互換表示設定を無効化するには

下記の手順で、Internet Explorer の互換表示設定を無効化してください。

- ① Internet Explorer の 🛞 (ツール) をクリックします。
- ② [互換表示設定(B)]をクリックします。

(⇒) [2] http://113.216.1494 (P → →) [2] frSiP - Video & Voice Unifie ×]] (2)	 ທີ່ ໃຊ້ 🌞 ຍ
▲ このブラウザーは古いバージョンです!	印刷(P) ファイル(F) 拡大(2) (10%) セーフティ(S) シ
こちらのサイトを閲覧するためには、ブラウザーをアップクレードしてください。 ブラウザーをアップグレードする	サイトをアプリビューに造加(I) ダウンロードの表示(N) Crrl+J アドオンの管理(M) F12 開発者 ソール(L)
日本語 - ユーザーID. パスワード:	(2) 互換表示が定(8) インターネットオブション(C) パージョン/信頼(A)
パスワードのリセット ログイン	

© Copyright 2015-2017, Deltapath, Inc. このアプリについて

- ③ 「互換表示に追加した Web サイト(W)」から、スイッチボードのアドレスをクリックして選択してください。
- ④ [削除(R)]をクリックしてください。
- ⑤ 選択したアドレスがリストから削除されたら、[閉じる(C)]をクリックしてください。

互换表示設定	×
互換表示設定の変更	
追加する Web サイト(<u>D</u>):	
追	加(<u>A</u>)
互換表示に追加した Web サイト(<u>W</u>):	
10.25525510 3 4 AI	除(<u>R</u>)
□ イントラネット サイトを互換表示で表示する(])	
☑ Microsoft 互換性リストの使用(U)	
Internet Explorer のプライバシーに関する声明を読んで詳細を確認	?する
5	ະລ <u>(C</u>)





2.4 各機能の呼び出し方

スイッチボードでは、利用する機能をメニューボタンから呼び出すことができます。

① 「「「」」(メニューボタン)をクリックして、メニューを表示させてください。



② メニューボタンをクリックすると、複数の機能のアイコンが表示されます。

frSIP	S frSIP®	UC Platform (v4.2)							
	frSIP® Sw	itchboard							
		FAXパネル		インスタント メッセージ パネル	Ħ	スケジュール パネル			
	ð	メールボックス パネル	स्	不在着信パネル	\bigcirc	通話パネル			\frown
	\odot	通話履歴パネル							L 1
©	ナンバーブ	ラン						\Box	
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	<b>#</b>	番号状態							
Q	ユーザー							1	13
■ 🗟 ▼ スクリーン	Ê	コール / ピックアップ グループ						41	
(金) 21:50	検索:						8		
<b>?</b> ログアウト				1		1111			





## 2.5 ショートカットの作成

よく使う機能などを、画面のショートカット領域に登録しておくことができます。

- ① 「「」 「「」 (メニューボタン) をクリックしてメニューを表示させます。
- ② ショートカットとして登録したい項目をマウスでドラッグアンドドロップしてください。
   (画面左側のショートカット領域までドラッグしてください。)

frSIP	. Ⅰ frSIP®	UC Platform (v4.2)						
1	frSIP® Swi	itchboard				<b>^</b>		
		FAXパネル	インスタント メッセージパネル	Ħ	スケジュール パネル			
Ę	r de la companya de l	メールホックス パネル	不在着信パネル	$\bigcirc$	通話パネル			$\cap$
	$\odot$	通話履歴パネル	②ドラッグアンドド	ロップ			_	-
	ナンバープ	ラン					2	
×2 	₩	番号状態				- 1		
S	ユーザー						1	1.0
■ ■ ▼	Ê	コール / ピックアップ グループ				Ţ	$\left\{ \left\  \right\  \right\}$	
2017/9/29 (金) 21:50	検索:					8		
21.50 <b>?</b> ログアウト								

frSIP	. € frSIP®	UC Platform (v4.2)				
	frSIP® Swi	itchboard				
ि		FAXパネル	7225 292 ×92-3	タント   パネル	スケジュール パネル	
	¢,	メールボックス パネル	下在着信	กรุ่ม 🕓	通話パネル	$\sim$
	$\bigcirc$	通話履歴パネル				
	ナンバープ	ラン				$\frown$
×2 	<b>₩</b>	番号状態				
©	ユーザー					
■ ■ ▼	¢	コール / ピックアップ グループ				
2017/9/29 (金) 21:53	検索:					
ログアウト						

③ マウスを離すと、画面左側のショートカット領域に、選択したアイコンのショートカットが作成されます。





## 2.6 スクリーンの操作

画面レイアウトの状態を保存しておくことができます。

これにより、次回以降のログイン時に設定した画面配置でスイッチボードを利用することができます。

#### 2.6.1 デフォルトスクリーンの保存

① 保存したい画面の状態で、[スクリーン]をクリックして[デフォルトスクリーンとして保存]をクリックします。

frSIP [®]	■ 通話パネル			$\ominus$ $\otimes$ $\otimes$	MediaMart,Co.,Ltd					
		通話時刻	発信者ID	相手先		通話タイプ			in-kita Chiyoda-ku, Tokyo 1	
				■ イン	スタント	メッセージノ	(ネル			0
				メッセ			¢		東京本社総務部	¢
				チャッ	トとメッセ	!ージの検索		1		
			ų.		東京本社 確認できま	<b>技術部サ</b> こした。	28/7/17			
<u></u>				8	<b>東京本社</b> 伝言です	総務部	28/7/17		<b>自分 (28</b> /7/17 19:37): 伝言です	✓ >
2				දු	SE 吉田 テスト	康人	28/7/17			
	_		2	8	<b>自分</b> 承知しまし	,た。連絡あり;	28/7/17 ງ ^ເ			
スクリーン 2017/8/4 (金) 14:25	: ; ;	デフォルトスクリーン デフォルトスクリーン チュートリアルモード	として保存 の復元 を開始							
<b>?</b> ログアウト								9		😂 送信

② 「現在のスクリーンをデフォルトスクリーンとして保存しますか?」のメッセージが表示されたら、[はい]をクリックしてください。

(r/SIP)							
		発信者ID	相手先	通話タイプ			
			■ インスタント	メッセージパネル			
			チャットとメッセ				
	-	_	東京本社	技術部サ 28/7/17			
20		現	:のスクリーンをデフ: はい	*ルトスクリーンとし [、]	≪	自分 (28/7/17 19:37): 伝言です	~
(C) スクリーン 2017/8/4 (金) 14:25	-		名 自分 承知しまし	28/7/17 いた。連絡ありが		-	
<b>?</b> ログアウト					0		<b>2</b> 送信





③ 「デフォルトスクリーンが保存されました。」と表示されますので、[OK]をクリックして画面を閉じます。 これにより、スクリーンの状態が保存されていますので、次回のログイン時や、「デフォルトスクリーンの復元」 を実行すると、保存した画面の状態に復元することができます。

(issip)	■ 通話パネル						liaMart,Co.,Ltd.
		発信者ID	相手先	通話タイプ			2-0073, JAPAN
			- インスタント	メッセージパネル			
			メッセージ				
			チャットとメッt				
			▲ 東京本社	: 技術部サ 28/7/17			
		通	知		8	白朵 (28/7/17 10-27)-	
20		(	デフォルトス	クリーンが保存されま	した。	伝言です	¥
2				ок			
0	1. 00	。 「					
	12		8 単分 承知しま				
<u>スクリーン</u>		4 11 - 2					
(金) 14:26	-11						
9							
ログアウト					9		

- 2.6.2 デフォルトスクリーンの復元
- ① [スクリーン]をクリックして[デフォルトスクリーンの復元]をクリックします。

MediaMart,Co.,Ltd. (aadc7a) Hulic-Kudan Building,8F, 1-13-5, Kudan-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102 0073, JAPAN
Deltapath
デフォルトスクリーンとして保存 デフォルトスクリーンの復元 テュートリアルモードを開始



② 「デフォルトスクリーンを復元しますか?」のメッセージが表示されたら、[はい]をクリックしてください。



#### ③ 保存しておいた画面の状態に復元されます。





## 2.7 ログインパスワードのリセット

ログインパスワードは下記の手順で変更することができます。

- ① 「「「」」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。
- ② [パスワードの変更]をクリックしてください。

frSIP	💩 frSIP® UC Platform (v4.2)	and March 197
1	通話履歴パネル ヘ	
	ナンバープラン	
	● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	$\sim$
	ב <del>-                                    </del>	
<u>%</u>	コール/ ビックアップ グループ	)
	個人設定 2)	
■ ■ ▼	パスワードの変更     パスワードの変更     名     個人設定	
2017/10/2 (月) 15:34	電話帳 ▼	
<b>?</b> ログアウト	校索: 🛞	

#### ③ 「パスワードの変更」ダイアログが表示されたら、各項目にそれぞれ入力してください。

現在のパスワード	今までのパスワードを入力してください。
新しいパスワード	変更したい新しいパスワードを入力してください。
新しいパスワードの確認	新しいパスワードをもう一度入力してください。

④ [OK]をクリックしてください。







⑤ 「パスワードが変更されました。」と表示され、パスワードが変更されますので、[OK]をクリックしてください。







## 2.8 パスワードを忘れた場合

パスワードを忘れた場合、下記の手順でパスワードをリセットし、新しいパスワードを発行することができます。

① スイッチボードのログイン画面で、[パスワードのリセット]をクリックしてください。



 「ログインパスワードのリセット」が表示されたら、「ユーザーID」に内線番号またはユーザーIDを、「ユーザー の E-mail アドレス」にはメールアドレスをそれぞれ入力し、[送信]をクリックしてください。



※ 入力したメールアドレスが、frSIP のサーバーに事前登録されているメールアドレスと一致しない場合、「無効なユーザーID および Email アドレス」という通知が表示され、パスワードリセットのメールは送信されません。 サーバーに事前登録済みのメールアドレスが不明な場合や、メールアドレスがサーバーに登録されていない場合は、システム管理者にお問い合わせください。





- ③ 入力した E-mail アドレスに、URL が記載されたメールが送信されます。
- ④ URL をクリックしてください。ブラウザが起動してスイッチボードが表示されます。



⑤ パスワードがリセットされ、新しいパスワードが表示されます。 任意のパスワードに変更したい場合は、発行されたパスワードを利用してスイッチボードにログインし、

「2.7 ログインパスワードのリセット」の手順でパスワードを変更してください。





## 3 通話パネル

スイッチボードを利用して、電話機や frSIP Mobile で、発信・応答・保留・転送などの操作が行えます。

#### 3.1 通話制御のアイコン説明

スイッチボードで通話制御時に利用するアイコンは下記の通りです。

アイコン	概要	説明
	発信	電話を発信します。
$\bigtriangledown$	応答	着信に応答します。
	保留	通話を保留状態にします。
2	転送	通話を転送します。
	音声メールへ	着信・通話をボイス・ビデオメールへ転送します。
<b>1</b>	通話終了	通話を終了します。

#### 3.2 通話制御を使用した電話機の操作

3.2.1 電話をかける(発信する)

- ① (電話帳)をクリックします。
- ② 表示された電話帳画面の入力枠に、発信したい電話番号を入力します。
- ③ (発信)をクリックしてください。電話機から発信されますので、受話器を取ってお話しください。





#### frSIP Mobile 端末の発信をスイッチボードから制御する場合

事前に、下記の手順でデバイス設定の変更を行う必要があります。

- ① 🙎 (情報)をクリックします。
- ② 🔹 (デバイス変更)をクリックします。

(1) ² 2			
		$\otimes$	
	技術担当 さんこんにちは!		
	内線番号 (内線 9426-mobile-2)	23	
スクリーン	<b>A</b>		4
2017/8/4	スケジュール		٦
(金) 16:31	終日 く、く ring.internal		
9			
ログアウト			

- ③ 「利用するデバイスを選択してください」というダイアログが表示されますので、「利用可能なデバイス」のリストから、frSIP Mobileの端末名を選択してください。
- ④ [OK]をクリックしてください。





- 3.2.2 電話を受ける(応答する)
- スイッチボードにログインした状態で、ログインしている番号に着信があると、「通話パネル」や「新しい着信 があります!」というダイアログが自動的に表示され、着信中であることが通知されます。



② 下記の操作を行うと、それぞれ着信に応答・切断することができます。

▽ または      ▽ <u>応答</u>	着信に応答します。(電話機はスピーカーモードで応答します)
[™] メールボックスへ	ボイスメッセージ(留守番電話)に転送します。
🛛 🖥 または 🖾 <u>通話終了</u>	かかってきた電話に応答せずに切断します。







③ 「 をクリックするか、電話機やスマートフォンで着信に応答すると、画面が通話状態に切り替わります。 この通話に対して、スイッチボードで保留・転送・切断などの制御が可能です。



④ 通話状態になると、下記の操作でそれぞれ保留・転送・切断することができます。

〒 ++/+ 〒/□ 67	通話を保留にします。
	保留を解除するには、 乙をクリックしてください。
2	通話を転送します。
<u>₩ メールボックスへ</u>	ボイスメッセージ(留守番電話)に転送します。
🔀 または 🖾 <u>通話終了</u>	通話を切断します。

※ スイッチボードによる応答、保留の操作は、Polycom 社製の固定電話機のみで行えます。その他の 固定電話機、frSIP Mobile では、スイッチボードから応答、保留の操作をすることはできません。 (「応答」「保留」のアイコンは表示されません)





- 3.2.3 通話を転送する
- ① 通話状態で、「通話パネル」の 劙 (転送)をクリックします。
- ② 転送に関する項目が追加で表示されます。
- ③ 転送したい電話番号を入力します。
  - ※ 内線番号を入力すると、電話帳の情報が表示されます。
  - ※ 転送先の選択は、電話帳からの参照には対応していません。
- ④ 🙆 伸介転送 (仲介転送) または 🏾 直接転送 (直接転送) をクリックしてください。



⑤ 転送後は、転送方法によって下記のような動作となります。

#### 仲介転送の場合

転送先に発信されますので、相手が応答したら転送する旨をお伝えして、 3 転送する (転送する) をクリックしてください。転送が完了します。

26

	通話パネル				
	通話時刻	発信者ID	相手先	通話タイプ	
	2017-08-04 18:	技術担当 <9426>	9421	発信	
転	送: 9421			138 転送する	🗙 転送取り消し

#### 直接転送の場合

転送先に直接転送されますので、転送がすぐに完了します。





## 3.3 通話パネルの表示

① 「「「」」(メニューボタン)をクリックして、メニューを表示させてください。



② [通話パネル]をクリックしてください。

frSIP	👃 frSIP®	UC Platform (v4.2)							
	frSIP® Swi	tchboard							
		FAXパネル	ペンス メッセー	〈タント ジパネル	Ħ	スケジュール パネル			
	<u>s</u>	メールボックス パネル	で 不在着	這パネル	$\bigcirc$	通話パネル	- 1		$\frown$
	$\bigcirc$	通話履歴パネル					- 1		
@_	ナンバープ	ラン						$\mathbf{r}$	
# <u>2</u>	<b>₩</b>	番号状態					- 1		
$\odot$	ユーザー							1	13
■ ■ ▼ スクリーン 2017/9/29	Ê	コール / ピックアップ グループ					Ŧ	41	
(金) 21:50	検索:		1				8	Ī	1
TONOR									





③ 通話パネルが表示されます。







## 4 ユーザ短縮ダイヤル

スイッチボードを利用して、ユーザー短縮ダイヤルを登録することができます。 ユーザー短縮に登録した電話番号は固定電話機のディスプレイやお気に入りに表示されるようになります。 ※表示内容は機種により異なります。

#### 4.1 ユーザ短縮ダイヤルの登録

スイッチボードを利用してユーザー短縮ダイヤルを登録するには、下記の手順で操作してください。

- ① 「「「」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。
- ② [ユーザー短縮ダイヤル]をクリックしてください。



🔲 ユーザー短縮 ダイヤノ	L		0 8
		検索:	8 Q
ユーザー名	名前	カスタマー	
9204	次郎 鈴木	AAA company	3 🥒

④ ^{2 短縮タイヤル追加・}をクリックし、電話帳から選択する場合は「既存連絡先より」、手入力して登録する場合 は「新規連絡先」をクリックします。





⑤ 「既存連絡先より」を選択した場合は「連絡先検索」フィールドに文字を入力し、検索結果から登録した い連絡を選択します。

🖪 既存連絡先より	8	1
追加予定連絡先:	9423 東京本社技術部主任 - 9423 (Phone)	

「新規連絡先」を選択した場合は、名、電話番号、その他必要事項を記載します。

🖬 連絡先	8	
名: (		(5)
姓: (		_
名のよみ: (		
姓のよみ: (		
別名: (		
社名: (		
部門:		
電話番号: (		
SMS番号: -	H())[]	
E-mail:		
バディー: (	無効・	
呼出音のタイプ:	•	
	ОК <b>キャンセル</b>	

⑥ 選択、登録した情報が入力されたことを確認し「保存」をクリックします。

短縮ダイヤル - 9204				
③ 短縮ダイヤル追加 ▼	🔚 保存 🛛 🌀			
名	姓	電話番号	バディー	
東京本社技術部主任		9423	無効	Ø 🗙

⑦ 「次のユーザーデバイスは、変更を有効にするためには再起動が必要です。再起動しますか?」と表示されたら「はい」をクリックします。電話が再起動されます。





#### 5 電話帳

スイッチボードを利用して、電話帳を表示・編集することができます。

#### 5.1 電話帳の表示

スイッチボードを利用して電話帳を表示するには、下記の手順で操作してください。

- ① 「「「」」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。
- ② [電話帳]をクリックしてください。



#### ③ 電話帳が表示されます。

frSIP)	連絡先								¢	08	
	④ 連絡先追加	◎ 選択された	連絡先の削除	📝 連絡先バッチ	シール 📔 📔	個人 📄 部門	📔 サイト	検索:	© Q.		
	□名	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話番号	モバイル番号	他の番号	オーナー		
	□ 太郎	佐藤				<b>1234</b>			9426 - 技…	ØX	
	次郎	鈴木				<b>20</b> 4			9426 - 技…	Ø 🗙	
	三郎	高橋				2269			9426 - 技…	Ø 🗙	
<ul> <li>シート</li> <li>シート</li> <li>スクリーン</li> <li>2017/8/4 (金)</li> <li>18:55</li> <li>マート</li> </ul>	≪ ∢ ⊢ ≁-	- <del>ÿ</del> 1 /1		C				表示項目1-3。	13 🔓 エクスボ		





### 5.2 電話帳の種類

電話帳には、「個人電話帳」・「部門電話帳」・「サイト電話帳」の3種類があります。

種類	説明
個人電話帳	個人で利用する電話帳です。個人単位で登録・変更・削除を行うことができます。
部門電話帳	各部門で共有する電話帳です。登録・変更・削除した内容は共有利用者に反映
	されます。
	※登録・変更・削除は管理者のみ可能です。
サイト電話帳	全体で共有する電話帳です。ユーザーが登録・削除を行うことはできません。

① 「個人」「部門」「サイト」のボタンをクリックすると、それぞれの電話帳に切り替えることができます。

frSIP"	■ 連絡先									-	
	③ 連絡先追加	⊖ 選択された	連絡先の削除	🛃 連絡先バッヲ	-ツール	□ 個人 (	■ 部門	🔁 サイト	検索:		8 Q
	□名	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話番	号	モバイル番号	他の番号	オーナー	
	□ 太郎	佐藤				<b>2 03</b> -	1234			9426 - 技	ØX
	□ 次郎	鈴木				<b>20</b> 920	4			9426 - 技…	Ø 🗙
	□ 三郎	高橋				🖀 226	9			9426 - 技…	@ 🗙
<ul> <li>2</li> <li>2</li> <li>2</li> <li>2</li> <li>2</li> <li>2</li> <li>3</li> <li>4</li> </ul>	≪ ∢∣≪	-5 <b>1</b> /	> >>	С					表示項目1-3;	3  🕞 エクスボ	÷-⊦ +
▼ ログアウト		· · · ·		Ŭ							





#### 5.3 電話帳からの発信

#### ① 発信したい連絡先の電話番号をクリックします。

	連絡先								-	0 8
<ul> <li>連絡先追加</li> <li>選択された連絡先の削除</li> </ul>			🛃 連絡先バッチツール 📔 個人 🔚 部門 📄 サイト 検索						8 Q	
	名	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話番号	モバイル番号	他の番号	オーナー	
	太郎	佐藤				🖀 03-1234	9426 - 技…	Ø 🗙		
	次郎	鈴木				<b>20</b> 4	9426 - 技…	Ø 🗙		
	三郎	高橋				2269	9426 - 技…	Ø 🗙		

② 選択した電話番号に対する発信は、まず、frSIP サーバーから自分の電話機に着信します。 電話機の呼出音が鳴りますので、受話器を取るかスピーカーボタンを押して通話状態にしてください。

③ 受話器を取る(スピーカーボタンを押す)タイミングで、発信相手に対する発信が開始されます。
 通話相手が応答したら、そのままお話しください。

#### frSIP Mobile 端末の発信をスイッチボードから制御する場合

スイッチボードから発信を行うと、まず、frSIP Mobile にログインしている自分のスマートフォンに着信します。 (「着信通話」と表示されますが、実際はシステムからの着信となり、発信相手からの着信ではありません)

この画面で *** をタップすると、発信したい相手に発信されます。







#### 5.4 電話帳への登録・削除・変更

電話帳への連絡先の登録(追加)・削除・変更の方法は、電話帳の種類にかかわらず共通です。

5.4.1 連絡先の追加

① ◎ 連絡先追加 (連絡先追加)をクリックします。

l	連絡先										
C	◎ 連絡先追加 🤤 選択された連絡先の削除		📓 連絡先バッチツール 🛛 🔁 個人 📔 部門			📔 サイト	検索:		0 Q		
C	名	姓	名0	のよみ	姓のよみ	社名	電話番号	モバイル番号	他の番号	オーナー	
C	太郎	佐藤					<b>2 03-1234</b>	9426 - 技	ØX		
C	次郎	鈴木					<b>9204</b>	9426 - 技…	Ø 🗙		
E	三郎	高橋					2269	9426 - 技…	Ø 🗙		

② 連絡先の登録画面が表示されますので、各項目に入力後、[OK]をクリックしてください。





#### 5.4.2 連絡先の削除

## 一件ずつ削除する場合

① 削除したい連絡先の行の × (削除マーク)をクリックします。

	■ 連絡先											
6	<ul> <li>連絡先追加</li> <li>選択された連絡先の削除</li> </ul>			🍃 連絡先バッチ	シール	📔 個人 📄 部門	📔 サイト	検索:		0 Q		
	名	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話番号	モバイル番号	他の番号	オーナー			
	太郎	佐藤				🖀 03-1234	<b>2</b> 03-1234					
	次郎	鈴木				<b>204</b>	<b>20</b> 4					
	三郎	高橋				2269	<b>2269</b>					

② 「選択された連絡先を削除しますか?」というダイアログが表示されたら[削除]をクリックします。

📷 選択された連絡先を削除しますか?					
オーナー	名	姓	電話番号	モバイル番号	他の番号
9426 - 技術担当	三郎	高橋	2269		
				削調	ま キャンセル

③ 連絡先が削除されます。

#### 複数選択して削除する場合

- ① 削除したい連絡先の □ (チェックボックス)をクリックしてチェックを入れます。
- ② ◎ 選択された連絡先の削除 (選択された連絡先の削除)をクリックします。

	■ 連絡先								- 0 8		
(	》連絡先追加	◎ 選択された	:連絡先の削除	📓 連絡先バッチ	ツール	📔 個人	□部門	📔 サイト	検索:		0 Q
	名 (2)	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話	番号	モバイル番号	他の番号	オーナー	
	太郎	佐藤				<b>2</b> 0	3-1234			9426 - 技…	Ø 🗙
1	)次郎	鈴木				<b>2</b> 9	204			9426 - 技…	Ø 🗙
$\mathbf{P}$	三郎	高橋				🖾 2	269			9426 - 技…	Ø 🗙

③ 「選択された連絡先を削除しますか?」というダイアログが表示されたら[削除]をクリックします。

選択された連絡先を削除しますか?     ② ②						
オーナー	名	姓	電話番号	モバイル番号	他の番号	
9426 - 技術担当	三郎	高橋	2269			
				削調	ま キャンセル	

#### ④ 連絡先が削除されます。

■ 結果				0 8
タイプ	名	姓	状態	メッセージ
個人連絡先	三郎	高橋	成功	連絡先の削除に成功しました。
				閉じる





#### 5.4.3 連絡先の登録内容変更

① 登録内容を変更したい連絡先の行の 🥒 (編集マーク)をクリックします。

Ĩ	連絡先								e	00
8	🧿 連絡先追加	◎ 選択された	連絡先の削除	🍃 連絡先バッチ	シール	📔 個人 📔 部門	📔 サイト	検索:		8 Q
C	名	姓	名のよみ	姓のよみ	社名	電話番号	モバイル番号	他の番号	オーナー	
E	太郎	佐藤				<b>2 03-1234</b>			9426 - 技…	ØX
E	次郎	鈴木				<b>20</b> 4			9426 - 技…	0 X
	三郎	高橋				2269			9426 - 技…	<b>⊘</b> ×

② 連絡先の編集画面が表示されますので、各項目の内容を変更後、[OK]をクリックしてください。

🖬 個人連絡先	ightarrow $ ightarrow$ $ ightarrow$ $ ightarrow$ $ ightarrow$
オーナー:	9426 - 技術担当
名:	三郎
姓:	高橋
名のよみ:	
姓のよみ:	
別名:	
敬称:	
社名:	
部門:	
名前:	
電話番号:	2269
	□ 短縮ダイヤル追加
モバイル番号:	
	□ 短縮ダイヤル追加
他の番号:	
	□ 短縮ダイヤル追加
SMS番号:	+( )
FAX:	
E-mail:	
場所:	
バディー:	
呼出音のタイプ:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	OK キャンセル

③ 「連絡先のアップデートに成功しました。」と表示されますので、[OK]をクリックしてください。






#### 5.4.4 連絡先の変更を反映する

前項までの手順で、連絡先を「追加」「削除」「変更」した場合、設定内容を反映させるために、再起動を求められることがあります。この場合は、[はい]をクリックして再起動してください。



※ この項でいう再起動は、frSIP システムの再起動の事を指しています。スイッチボードにログインしてい るコンピュータやブラウザ、スマートフォンや電話機が再起動されるわけではありません。





# 6 簡易電話帳

スイッチボードでは、前項の電話帳機能のほかに、簡易電話帳を表示することができます。

# 6.1 電話帳タブ

簡易電話帳を表示するには、下記の手順で操作してください。

- ① 🕓 をクリックして電話帳タブを表示させます。
- ② [電話帳]をクリックしてください。



- ③ 簡易電話帳が表示されます。
- ④ 検索枠に名前や内線番号入力することで、簡易電話帳でユーザーを検索することもできます。







## 6.2 連絡先タブ(お気に入り)

簡易電話帳には、よく利用する連絡先をお気に入りとして登録することができます。

① 🕓 をクリックして電話帳タブを表示させます。表示された画面に連絡先が表示されます。



6.2.1 連絡先タブ(お気に入り)への連絡先の登録・削除

- ① [電話帳]をクリックします。



③ 連絡先から削除する場合は、削除したい連絡先の (星印)をクリックしてください。 これにより、連絡先タブ(お気に入り)に表示されている連絡先が削除されます。





# 6.3 プレゼンス・電話状態の確認

簡易電話帳では、PC(スイッチボード)や電話機の状態を確認することができます。



6.3.1 プレゼンスのアイコン説明

簡易電話帳に表示されるプレゼンスのアイコンの意味は、下記の通りです。

(アイコンには2種類あり、「電話機の状態」および「スイッチボードへのアクセス状態」を示しています。)

#### ■電話機の状態

アイコン	概要	説明
0	待ち状態	通話可能な状態
0	通話中	通話中の状態
0	呼出中	他の電話が呼出中の状態
3	保留中	通話の保留中の状態
٩	オフライン	電話機やスマートフォンで ログインしていない状態

### ■スイッチボード(PC)へのアクセス状態

アイコン	概要	説明
0	ログイン中	PC でオンライン(操作している)状態
2	一時離席中	PC から一時的に離れている、またはス イッチボードで離席中に設定している状 態
je.	離席中	PC から長時間離れている状態
0	オフライン	スイッチボードにログインしていない状態





# 7 スケジュールパネル

スイッチボードでは、電話端末にスケジュールを設定することで、電話の鳴動をカスタマイズすることができます。 スケジュールは、時間の設定である「タイムスロット」と、電話の動作を設定する「番号状態」を組み合わせること で、設定することができます。

# 7.1 本日のスケジュール

設定済みのスケジュールを確認するには、下記の手順で操作してください。

- ① 「「「」「「」」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。
- ② [スケジュールパネル]をクリックしてください。



③ 「本日のスケジュール」が表示されます。







# 7.2 タイムスロット

「タイムスロット」とは時間の設定のことです。タイムスロットでスケジュールを定義しておくことができます。

### 7.2.1 タイムスロットの追加

① 「スケジュールパネル」を開いた状態で、[タイムスロット]をクリックしてください。



② タイムスロット追加をクリックします。







- ③ 「タイムスロット追加」の画面が表示されます。
- ④ [名前]で、タイムスロットに任意の名前を入力してください。
- ⑤ [詳細]では、必要に応じてタイムスロットの説明を入力することができます。
- ⑥ [□常時利用]のチェックボックスを有効にすると、スケジュールを「常時」に設定できます。
- ⑦ ③ タイムピリオドの追加 をクリックして、時間の設定を追加してください。

frSIP [*]	スケジュール編集	⊖ ⊗ ⊗	ediaMart,Co.,Ltd.
		ット追加	102-0073, JAPAN
	番号状態割当て済みのタイムスロット 名前:	(4)	
	all-day (グローバリレ) 詳細:		
			$\sim$
	(6		L L
	87AEU		
e C	(7) © 9768	ピリオドの追加	
	割当て未済のタイムスロット	詳細	
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローバリレ)		
Q	holyday of 2015 (グローバル)		1,000
	Year-end and New Year holidays (グローハ		
スクリーン			
(月) 14:10	<ul> <li>タイムスロット追加</li> </ul>	OK キャンセル	
<b>?</b> ログアウト			

- ⑧ 「タイムピリオド設定」の画面が表示されます。
- ⑨ [名前]で、タイムピリオドに任意の名前を入力してください。
- ⑩ [繰返し]では、反復する回数やタイミングを選択してください。
- ① [開始][終了]では、スケジュールとして指定したい日付や時刻を入力してください。
   (選択リストでは15分刻みとなりますが、直接入力することで1分単位で指定できます。)
- ② [終日]を有効にすると、指定した日付で終日の期間を設定できます。
- ③ 入力が完了したら[OK]をクリックしてください。

🖬 タイムビ	リオド設定 🛞
9名前:	
10繰返し:	1回のみ -
(11)開始:	
· [1] 終了:	
12終日	



- ⑭ 複数のタイムピリオドを追加したい場合は、手順⑦~⑬を繰り返してください。
- ⑮ 設定が完了したら、[OK]をクリックしてください。

「タイムスロットの保存に成功しました。」と表示されれば設定は完了です。

frSIP)	■ スケジュール編集 🛛 🔍 🛇 🛇					ediaMart,Co.,Ltd.	
	〈本日のスケジュール タイムスロット	Σ	タイムスロット	編集			102-0073, JAPAN
	番号状態割当て済みのタイムスロット		名前:	昼休み			
	all-day (グローバル)		詳細:	昼休みの業務時	間外		
			0	📄 常時利用			$\sim$
			タイムピリオド	τ			
			◎ タイムピリオ	ドの追加			
ž	割当て未済のタイムスロット		名前		詳細		
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローバル)		昼間		毎日開始時刻12:00 から 13:00	ØX	
$\odot$	holyday of 2015 (グローバル)						1
	outside of bussines hours - spss (グローパ						112
スクリーン	Year-end and New Year holidays (グロー						
2017/8/14	昼休み	×					
(月) 14:42	◎ タイムスロット追加					ок	
<b>?</b> ログアウト							

※ (グローバル)という表示のあるタイムスロットは、サーバー側で管理している共通タイムスロットです。 グローバルのタイムスロットは編集および削除は行えません。





# 7.2.2 タイムスロットの編集

- ① タイムスロットが表示されている状態で、編集したいタイムスロットをクリックします。
- ② 「タイムスロット編集」の画面で、設定されている内容を変更することができます。

frSIP	スケジュール編集	2			$\exists \otimes \otimes$	ediaMart,Co.,Ltd.
	本日のスケジュール タイムスロット >	9767D01	·編集			102-0073, JAPAN
	番号状態割当て済みのタイムスロット	名前:	昼休み			
	all-day (グローバル)	詳細:	昼休みの業務時間	副外		
1						$\sim$
		0	📄 常時利用			r r
		タイムピリオ	ŝ			
8.		③ タイムピリフ	†ドの追加			
22	割当て未済のタイムスロット	名前		詳細		
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローバル)	昼間		毎日開始時刻12:00 から 13:00	ØX	
$\odot$	holyday of 2015 (グローバル)					1. 000
	outside of bussines hours - spss (グローバ					12
スクリーン	Year-end and New Year holidays (クロー 屋休み X					
2017/8/14 (月)						
14:42	◎ タイムスロット追加				ОК	
<b>ク</b> クアウト						

## 7.2.3 タイムスロットの削除

タイムスロットが表示されている状態で、削除したいタイムスロットの×(タイムスロット削除)をクリックします。

frSIP	■ スケジュール編集 🛛 🗢 🛇 🛇					ediaMart,Co.,Ltd.	
	本日のスケジュール タイムスロット >	タイムスロット	タイムスロット編集				
	番号状態割当て済みのタイムスロット	名前:	屋休み				
	all-day (グローバル)	詳細:	昼休みの業務時	間外			
		0	🔤 常時利用			$\Gamma \Sigma$	
		タイムピリオ					
		◎ タイムピリス	†ドの追加				
22		名前		詳細			
	割当て未済のタイムスロット	昼間		毎日開始時刻12:00 から 13:00	ØX		
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローバル)						
(U)	holyday of 2015 (グローバル)					1	
	outside of bussines hours - spss (グローバ						
7/11-5/	Year-end and New Year holidays (グロー						
2017/8/14	屋休み						
(月) 14:42	◎ タイムスロット追加				ОК		
<b>?</b> ログアウト							

② 「選択されたタイムスロットを削除しますか?」と表示されたら、[はい]をクリックします。



# 7.3 番号状態

「番号状態」とは電話の挙動設定のことです。番号状態を定義して、電話の挙動を設定してください。

#### 7.3.1 番号状態の追加

- ① 「スケジュールパネル」を開いた状態で、[番号状態]をクリックしてください。
  - ※ ウィンドウの幅が短い場合は[番号状態]が表示しきれないことがあります。 その場合は、>をクリックしてタブをスライドさせて表示させてください。

<b>frSIP</b> [*]	■ スケジュール編集	⊖ ⊗ ⊗ _{ediaMart,Co.}	.,Ltd.
	く アジュール タイムスロット 番号状態 🔪	102-0073, JA	APAN
	■ 終日: ring.internal 、		
	タイムスロットかカハーする時間帯: 1. all-day (終日)		
	通常 1. 0秒間、以下の電話機を呼び出す。 - 電話機およびソフトフォン	$\sim$	_
	<b>取込中</b> 1. 0秒間、以下の電話機を呼び出す。 - 他の番号: *162		
2			
2			
$\odot$		1.6	
		12	2
スクリーン			
2017/8/14 (月) 15:49			
₽ ログアウト			
2 0	番号状態追加をクリックします。		
	番号状態追加をクリックします。	⊖ S ⊗ ediaMart.Co.	l.td.
2 0 frsp	番号状態追加をクリックします。 ■ スケジュール編集 く アジュール タイムスロット 番号状態 )	ediaMart.Co. 102-0073, JA	.,Ltd. APAN
2 O	番号状態追加をクリックします。 マケジュール編集 マジュール タイムスロット 番号状態 ) ring.internal	⊖ ⊗ ⊗ diaMart,Co. 102-0073, JA	.,Ltd. \PAN
2 0 frsp:	<ul> <li>番号状態追加をクリックします。</li> <li>スケジュール編集</li> <li>アジュール タイムスロット 番号状態 )</li> <li>ring.internal</li> </ul>	⊖ S S ediaMart.Co. 102-0073, JA	.,Ltd. APAN
	番号状態追加をクリックします。 マケジュール編集 く アジュール タイムスロット 番号状態 ) ring.internal ×	e S S ediaMart.Co. 102-0073, JA	.,Ltd. IPAN
2 0 (TSP)	<ul> <li>番号状態追加をクリックします。</li> <li>スケジュール編集</li> <li>アジュール タイムスロット 番号状態 )</li> <li>ring.internal</li> </ul>	⊖ ⊗ ⊗ diaMart.Co. 102-0073, JA	.,Ltd. APAN
2 0 (fsp)	番号状態追加 をクリックします。 スケジュール編集	⊖ ⊗ ⊗ I02-0073, JA	"Ltd. APAN
	<ul> <li>番号状態追加をクリックします。</li> <li>スケジュール編集</li> <li>アジュール タイムスロット 番号状態 )</li> <li>ring internal ×</li> </ul>	e o o o diaMart,Co. 102-0073,JA	.,Ltd. APAN
	番号状態追加 をクリックします。 スケジュール編集	e o o o o o o o o o o o o o o o o o o o	,Ltd.
	番号状態追加をクリックします。       スケジュール編集       く アジュール タイムスロット 番号状態 )       ring internal	e o o o o o o o o o o o o o o o o o o o	.,Ltd.
	番号状態追加をクリックします。       スケジュール編集       く アジュール タイムスロット 番号状態 )       ring.internal	e o o ora diaMart.Co. 102-0073, JA	
	番号状態追加をクリックします。          スケジュール編集         く アジュール タイムスロット 番号状態 )         ring internal	e o o o diaMart.Co. 102.0073,JA	-Ltd. APAN
	番号状態追加をクリックします。       スケジュール編集       く アジュール タイムスロット 番号状態 )       ring.internal	C S AllaMart, Co. 102.0073, JA	
② ② ② ③ ② ② ③ ③	<ul> <li></li></ul>	e o o o diaMart.Co. 102-0073, JA	





- ③ 「番号状態追加」の画面が表示されます。
- ④ [名前]で、番号状態に任意の名前を入力してください。
- ⑤ [詳細]では、必要に応じて番号状態の説明を入力することができます。
- ⑥ ③ ステップの追加をクリックして、番号状態の設定を追加してください。

frSIP	🖩 スケジュール編集		0 0 0	∋diaMart,Co.,Ltd.
	く アジュール タイムスロット		番号状態追加	102-0073, JAPAN
	ring.internal	×	名前: ④	
			詳細: (5)	
			状態ルーティング	$\leftarrow \mathbf{\Sigma}$
			デフォルトルーティング話中ルーティング	
^S Q		Œ	③ ステップの追加	
2				
$\odot$				1.
				12
スクリーン				
2017/8/14 (月) 16:14	③ 番号状態追加		ОК キャンセル	
<b>?</b> ログアウト				11 11

- ⑦ 「ルーティングステップ設定」のダイアログが表示されますので、「ステップのアクション」で設定したい動作を選 択してください。
- ⑧ 設定が完了したら[OK]をクリックしてください。

frSIP)							ediaMart,Co.,Ltd.
							102-0073, JAPAN
					ボイスメッセージへ転送		
				詳細:	ボイスメッセージへ転送します		
		国 ルーティ		ップ設定	$\otimes$		
		ステップのJ ○ 以下を呼	アクション: び出し	秒 通話スクリ	-ニング無し -		ር
		□ 内約	泉番号 (9426	5)			
		(7) E	「イノレ				
28		🕚 🔲 Skj	/pe for Busi	ness アカウント			
		0 🗌 他の	の番号			ØX	
		⊙ ボイスメ	ールに転送(	し、右のアナウンス	スを再生 不在応答アナウンス 🔹 👻		
スタリーン					(8) OK キャンセル		
2017/8/14							
(月) 17:48							
<b>?</b> ログアウト	1111		1				





- ⑨ 複数のタイムピリオドを追加したい場合は、手順⑥~⑧を繰り返してください。
  - ※ こちらが通話中の挙動についても「話中ルーティング」で設定することができます。 必要に応じてステップを追加してください。
- 10 設定が完了したら、[OK]をクリックしてください。

「番号状態の作成に成功しました。」と表示されれば設定は完了です。

frSIP	🖩 スケジュール編集					ediaMart,Co.,Ltd.
	く パジュール タイムスロット。		番号状態追加			102-0073, JAPAN
	ring.internal	×	名前:	ボイスメッセージへ転送		
			詳細:	ボイスメッセージへ転送します		
						$\sim$
			状態ルーティン	ング		r r
			デフォルトルー	ティング話中ルーティング		
			ステップの追	訕	する	
28			ルーティン	<i>/</i> グステップ		
2			1 ユーザー月	「有のメールボックスに転送	Ø×	
$\odot$						1.00
						12
スクリーン						
2017/8/14					_	
17:47	③ 番号状態追加			ОК	キャンセル	
<b>?</b> ログアウト						
その その この この この この この この この この この こ	◎ 著号状版版加		デフォルトルー ③ ステップの油 ルーティン 1 ユーザー府	- ティング 話中ルーティングを有効に ・ グステップ 所有のメールボックスに転送 OK	する <i>。</i> メ <i>キャンセル</i>	





7.3.2 番号状態の編集

- ① 番号状態が表示されている状態で、編集したい番号状態をクリックします。
- ② 「番号状態編集」の画面で、設定されている内容を変更することができます。

frSIP [*]	🔟 スケジュール編集	2		$\ominus \otimes \otimes$	ediaMart,Co.,Ltd.
	く アジュール タイムスロット 番号状態	番号状態編集			102-0073, JAPAN
	ボイスメッセージへ転送 🗙	名前:	ボイスメッセージへ転送		
	ring.internal 🗙	詳細:	ボイスメッセージへ転送		
1					$\sim$
		状態ルーティ:			ር ጊ
		デフォルトルー	- <b>ティング</b> 話中ルーティング		
		ステップのi	鱼为口		
^ب م		ルーティン	ッグステップ		
2		1 ユーザー原	所有のメールボックスに転送	ØX	
$\odot$					
					12
スクリーン					
2017/8/14					
(月) 17:46	③ 番号状態追加			ОК	
<b>?</b>					
ロクアクト					

- 7.3.3番号状態の削除
- ① 番号状態が表示されている状態で、削除したい番号状態の×(番号状態削除)をクリックします。

frSIP)	■ スケジュール編集			🗵 😣 ediaMart,Q	
	く アジュール タイムスロット 番号状態 >	番号状態編集		102-0073,	JAPAN
	ring.internal	名前:	時間外応答		
	時間外応答	詳細:	時間外はボイスメールに転送します		
		状態ルーティン	л	_ <u> </u>	
		デフォルトルー	ティング話中ルーティング		
		◎ ステップの通	当力ロー		
žS		ルーティン	グステップ		
2		1 ユーザー剤	有のメールボックスに転送	<b>∕</b> X	
$\odot$				1.0	
				1	
スクリーン					
2017/8/14 (月)					
16:35	③ 番号状態追加		Oł		
<b>?</b> ログアウト					

② 「選択された番号状態を削除しますか?」と表示されたら、[はい]をクリックします。





# 7.4 タイムスロットへの番号状態の割り当て

あらかじめ設定したタイムスロットと番号状態を組み合わせることで、電話の鳴動をカスタマイズすることができま

す。

① 「スケジュールパネル」を開いた状態で、[タイムスロット]をクリックしてください。



② 「割当て未済のタイムスロット」の中から、作成したタイムスロットを選択し、「番号状態割当て済みのタイムスロット」の領域までマウスでドラッグアンドドロップしてください。

frSIP [*]	■ スケジュール編集		$\ominus \otimes \otimes$					
	く アジュール タイムスロット 番号状態 >	タイムスロット	タイムスロット編集					
	番号状態割当て済みのタイムスロット	名前: 時間外						
	all-day (グローバル)	詳細:	業務時間外は留	守電に転送				
	ं 1 行選択							
		0	🗌 常時利用			C _		
	▲ 「 ドラッグアンドドロップ		۴					
		◎ タイムピリス	オドの追加					
22		名前		詳細				
2	割当て木済のタイムスロット	1_業務開始前		毎日開始時刻00:00 から 09:00	@ 🗙			
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローノリレ)	2_業務終了後		毎日開始時刻17:00 から 23:59	Ø 🗙			
G	holyday of 2015 (クローバル)					1, (000)		
	outside of bussines hours - spss (クローバ					$\mathbb{N}^{2}$		
スクリーン	Year-end and New Year holidays (グロー							
2017/8/14	時間外							
(月) 17:49	③ タイムスロット追加				ОК			
₽ ログアウト								





- ※ 「番号割当て済みのタイムスロット」にある各タイムスロットは、マウスのドラッグアンドドロップで上下に 移動できます。並び順で、上にあるタイムスロットが優先的に動作します。
- ③ 「番号状態を選択してください」というダイアログが表示されたら、割り当てたい番号状態を選択し、[OK] をクリックしてください。

(rSIP)					
					102-0073, JAPAN
			時間外		
	all-day (グローバル)		業務時間外は留守電に転送		
					$\sim$
		0	□ 常時利用		
		タイムドリオト	<u> </u>		
	番号状態を選	択してください。	8		
80	Status:	スメッセージへ	転送 ▼		
	割当て未済のタイムスロット		OK Cancel 00:00 から 09:00	<i>0</i> ×	
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グロー) (ワレ)	2_業務終了後	毎日開始時刻17:00 から 23:59	ØX	
(U)	holyday of 2015 (グローバル)				1.000
	outside of bussines hours - spss (グローバ				
スクリーン	Year-end and New Year holidays (グロー				
2017/8/14	時間外 🗙				
(月) 17:50					
<b>?</b> ログアウト					

- ④ 選択したタイムスロットが「番号状態割当て済みのタイムスロット」に表示されたら設定は完了です。
- ⑤ 設定した内容が反映されているか、「本日のスケジュール」をクリックして確認します。

frSIP	□ スケジュール編集 (5)					
	本日のスケジュール タイムスロット >	タイムスロット	編集			102-0073, JAPAN
	番号状態割当て済みのタイムスロット	状態マッチ:	ボイスメッセー	-ジヘ転送	•	
(4)	時間外	名前:	時間外			
	all-day (グローノじレ)	詳細:	業務時間外は留	守電に転送		
						C _
		0	🗌 常時利用			
		タイムピリオト				
چچ ا		③ タイムピリオ	ドの追加			
۲	割当て未済のタイムスロット	名前		詳細		
	祝日 2017/1/1 - 2018/12/31 (グローバル)	1 業務開始前		毎日開始時刻00:00 から 09:00	2×	
(U)	holyday of 2015 (グローバル)	2 業務終了後		毎日開始時刻17:00 から 23:59	2×	1.000
	outside of bussines hours - spss (グローバ					
スクリーン	Year-end and New Year holidays (グロー					
2017/8/14						
(月) 17:54	③ タイムスロット追加				ОК	
₽ ログアウト						



⑥ 設定した内容が反映されていることが確認できたら、 ※ボタンをクリックしてウィンドウを閉じてください。









- ⑨ 表示されるダイアログの「現在のステータス」の設定を「スケジュール従属」に変更します。
  - ※ 元から「スケジュール従属」になっている場合はそのままで構いません。
- 10 [OK]をクリックします。 frSIP) 🔁 Deltapath 200 2 通話転送: )オン オフ 技術担当 さんこんにちは! 現在のステータスタースケジュール従属 0 内線番号 (内線 9426-mobile-2) 26 8 -2 10 スケジュール編集 スクリーン OK スケジュール 2017/8/14 スケジュール 17:00-00:00 (月) 18:01 🖙 ボイスメッセージへ転送 8 ログアウト
- ⑪ 設定は完了です。「情報」のダイアログは
  図ボタンをクリックして閉じてください。





# 8 メールボックスパネル

メールボックスでは、音声通話を録音してメッセージとして利用できるボイスメールを管理することができます。

メールボックスパネルを開くには、下記の手順で操作してください。

- ① 「「「」「「」」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。
- ② [メールボックスパネル]をクリックしてください。

frSIP [®]	S frSIP® UC Platform (v4.2)	
1	frSIP® Switchboard	
	$(2) \qquad \qquad$	
	×ールボックス パネル バネル メールボックス ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	6
<b>2</b> 0	通話履歴パネル	
يم م ا	* 新着のボイスメールがあった場合は、画面左側に通知アイコン が表示されます。ここをクリックしてメールボックスパネルを表示 することもできます。	
スクリーン	ユーザー	
2017/10/2 (月) 17:39	ビックアップ グループ	
<b>?</b> ログアウト	検索: 🛛 🛞	

# ③ 「メールボックスパネル」が表示されます。

frSIP	■ メールボックス パネル 🗢	🛇 🛇 MediaMart,Co.,Ltd.
	メッセージ	n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	📝 説読にする 😼 ダウンロード 🔀 削除 🚖 再生	7管理
	メール…         時刻         発信者ID         秒	
	□ □ 9426 2017-08-15 14:12:56 『東京本社 技術部サポート 9	
	□ 🥐 9426 2017-08-15 14:06:33 "東京本社 技術部サポート 13	<u> </u>
r≚10 ©_		<b>スフ</b>
22		
$\odot$		
スクリーン		P
2017/8/15 (火)		
14:13		
ログアウト		

※ ボイスメールは、31日を経過すると削除されます。



# 8.1 ボイスメールの再生

録音されたボイスメールを再生する場合は、下記の手順で操作してください。

- ① 再生したいメッセージのチェックボックスをクリックして有効にしてください。
- ② 🖻 再生 をクリックしてください。



# ③ メディアプレーヤーが表示されて音声が再生されます。元の画面に戻る時は「×」をクリックします。







# 8.2 ボイスメールの削除

録音されたボイスメールを削除したい場合は、下記の手順で操作してください。

- ① 削除したいメッセージのチェックボックスをクリックして有効にしてください。
- ② 🔤 削除 をクリックしてください。

frSIP	■ ×-	ールボックス	パネル				• •		MediaMart,Co.,Ltd.
	メッセ								n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	📝 既	読にする	ダウンロー 2 🖂 削除	🗋 再生		T (	📢 アナウンス管	理	
		メール	時刻	発信	言者ID		秒		
		9426	2017-08-15 14:12:56	"東]	京本社	技術部サポート	9		$\sim$
(I)		9426	2017-08-15 14:06:33	"東]	京本社	技術部サポート	13		<u> </u>
20									$\sim$
20									
(5)									
スクリーン									
2017/8/15 (火)									
14:39	Т				5				11110
ר האשליע									
אפינפים									

③ 「これらのレコードを削除しますか?」というウィンドウが表示されます。 削除したい内容に間違いがなければ、[削除]をクリックしてください。

frSIP)		クスパネル				MediaMart,Co.,Ltd.
		🗖 2N50	フレコードを削除しますか?		8	ı, Tokyo 102-0073, JAPAN
		メール	時刻	発信者ID	秒	
		9426	2017-08-15 14:06:33	"東京本社 技術部サポート担当"	13	
	9426					
	🗹 🎅 9426					C と
20						
22						
0						1.000
スクリーン						
2017/8/15						
14:39				削除	キャンセル	ri II II
ログアウト						





④ 「ボイスメールメッセージが削除されました。」と表示されたら削除は完了です。[OK]をクリックしてください。







# 8.3 ボイスメールのダウンロード

録音されたボイスメールは、mp3の音声形式のデータファイルとしてダウンロードすることができます。 ダウンロードしたい場合は、下記の手順で操作してください。

- ① ダウンロードしたいメッセージのチェックボックスをクリックして有効にしてください。
- ダウンロードをクリックしてください。

frSIP	■ メールボックスパネル 🕒 🛇 🛇	MediaMart,Co.,Ltd.
	メッセージ	n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	📝 既読にす 🌮 🕞 ダウンロード 🕞 削除 🔄 再生	
	メール…         時刻         発信者ID         秒	
	🔲 🖸 9426 2017-08-15 14:43:41 "東京本社 技術部サポート 14	
(I)	🔲 🖸 9426 2017-08-15 14:12:56 "東京本社 技術部サポート 9	<u> </u>
^		
r <b>20</b>		$\sim$
22		
2		
©		
スクリーン		
2017/8/15		IЛ   ' _   ( — )
(火) 14:41		7     T <u>-</u>
9		
ログアウト		

③ ブラウザでダウンロードが開始されます。ご利用中のブラウザによって、ファイルの保存を促すメッセージが表示されることがありますので、画面の案内に沿ってファイルを任意の場所に保存してください。

※Google Chrome では、下記のように既定のダウンロードフォルダに保存されます。

frSIP [®]	🖩 メールボックス	パネル			MediaMart,Co., d.
	メッセージ				n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	📝 既読にする	😼 ダウンロード 🛛 🖓 削除 🧯	再生	■● アナウンス管	里
	□ メール	時刻	発信者ID	秒	
	9426	2017-08-15 14:43:41	"東京本社 技術部サ	ポート 14	
3.0	🗹 🖪 9426	2017-08-15 14:12:56	"東京本社 技術部サ	ポート 9	
					L '
22					4
2					
Q					
スクリーン					
2017/8/15					
(火) 14:43					
P					
ログアウト					
	••••••	••••••	•••••	•••••	trat =
🖲 INBO	X-20170815mp3 ^				すべて表示 ×





### 8.4 ボイスメールを既読にする

録音されて一度も再生していないボイスメールは、未読の状態としてマークされています。

一度でも再生すると、そのボイスメールは既読状態になりますが、そのまま既読としてマークしたい場合は、下記の手順で操作してください。

① ダウンロードしたいメッセージのチェックボックスをクリックして有効にしてください。

② 照読にする をクリックしてください。



③ 「ボイスメールメッセージを既読にマークしました。」と表示されたら既読としてマークされます。[OK]をクリック してください。

(rSIP)	■ メールボックス				
	📝 既読にする	🧃 ダウンロード 🛛 🔀 削除 📄 🔄		📢 アナウンス管理	
	□ メール			秒	
	9426	2017-08-15 14:43:41	『東京本社 技術部サポート	· 14	
	9426	2017-08-15 14:12:56	"東京本社 技術部サポート	S 9	
		通知 ① ボイ.	スメールメッセージを既読にマ OK	⊗ マークしました。	
2017/8/15 (火) 14:44 『 ログアウト			5111		





### 8.5 アナウンス管理

ボイスメールの応答メッセージは、初期状態では「デフォルトメッセージ」が流れます。 この応答メッセージを任意の音声データに変更したい場合は、予め用意した音声データをスイッチボードからアッ プロードするか、固定電話機を利用し任意のメッセージを録音することができます。

- ※ 固定電話機を利用したメッセージの録音は、固定電話機利用ユーザのみ可能です。 固定電話機と frSIP Mobile 両方を利用中のユーザは、固定電話機がメイン端末として設定されている場合に可能です。
- ※ frSIP Mobile のみ利用のユーザは、予め用意した音声データのアップロード、登録済データの削除 のみスイッチボードから利用可能です。固定電話機を利用したメッセージの録音はできません。
- ※ frSIP Mobile のみ利用のユーザが、任意の応答メッセージを録音したい場合は、frSIP Mobile よりボイスメール(留守番電話)センターへ発信してください。詳細は frSIP Mobile ユーザーマニュ アルを確認してください。
- 8.5.1 音声データの登録(既存データのアップロード)

既にある音声データがある場合に音声データをアップロードします。







- ② 音声データを登録したいアナウンスの「アップロード」にチェックを入れます。
- ③ 「参照」をタップします。

国 メールボックス音声アナ	ウンス: 69906	$\ominus$ $\otimes$ $\otimes$
「話中応答アナウンス		
	<ul> <li>电話機 C録首</li> </ul>	(2) ● ●照…
┌ 不在応答アナウンス ────		
アップロード     アップロード	○ 電話機で録音	
		<b>梦</b> 箫…
ーー ーー ー ー ド	○ 電話機で録音	
		❷照
「名前アナウンス―――		
● アップロード	◎ 電話機で録音	
		參照
	ок	キャンセル

④ ファイル選択画面が開きますので、既存の音声データを選択し「開く」をクリックします。

◎ 開<	×
← → < ↑ ♪ > PC > ミュージック ◇ ひ ミュージックの検索	٩
整理 ▼ 新しいフォルダー 🔠 ▼ 🛄	?
▲ OneDrive ▲ 名前 ~ トラ タイトル 参加アーティスト	アル
PC	
Apple iPhone	
↓ ダウンロード	
三. デスクトップ	
Κ+12X2	
📰 ピクチャ	
📓 ビデオ	
🎝 ミュージック	
L TIH0146000D (C:	
🔿 אירט-2	
	`
ファイル名(N): one36.mp3 マ すべてのファイル	$\sim$
(3) 開く(0) マ キャンセル	



⑤ アップロードする音声データのパスが表示されている状態で「OK」をクリックします。

🖬 メールボックス音声アナウ	7ンス: 69986	000
┌ 話中応答アナウンス ────		
◉ アップロード	◎ 電話機で録音	
C:\fakepath\one36.mp3		参照
┌ 不在応答アナウンス ―――		
◉ アップロード	○ 電話機で録音	
		参照
「 一時アナウンス ―――		
◉ アップロード	◎ 電話機で録音	
		参照
┌ 名前アナウンス ―――		
◎ アップロード	◎ 電話機で録音	
		参照
		キャンセル

⑥ 「音声ファイルのアップロードに成功しました。」と表示されますので「OK」をクリックします。





8.5.2 音声データの登録(電話機から録音)

音声データを電話機から録音します。

- ① 音声データを登録したいアナウンスの「電話機で登録」にチェックを入れます。
- ② 録音で使う電話機をプルダウンから選択します。
- ③ 「参照」が「録音」に変わりますので「録音」をクリックします。

🖪 メールボックス音	請アナウンス: 69986	
- 話中応答アナウンス - ○ アップロード 69996 - 69996	<ol> <li>①</li> <li>●</li> <li>■</li> <li>1</li> <li>●</li> <li>■</li> <li>1</li> <li>1</li></ol>	3 【録音】
- 不在応答アナウンス - <ul> <li>         ・アップロード         </li> </ul>	◯ 電話機で録音	参照
ー時アナウンス ・ アップロード	◯ 電話機で録音	参照
- 名前アナウンス ・ アップロード	○ 電話機で録音	参照
L	ок	キャンセル

④ 通知ボックスが表示されます。「OK」をクリックすると選択した電話機が鳴りますので、応答メッセージを吹き込んでください。録音が終了したら電話機のシャープ(#)を押してください。

frSIP [*]	■ メールボックス音声アナ			
	┌話中応答アナウンス―――― ◎ アップロード	<ul> <li>● 電話機で録音</li> </ul>		
	69996 - 69996	▼録音	●●● アナウンス  秒	管理
	- 不在応答アナウンス ―――― ④ アップロード	<ul> <li>電話機で録音</li> </ul>		2
	通知		8	
	-時アナウンス── ● アップロード	選択された端末を呼び出します。 録音が終了しましたらシャープ	。 (#)を押してください。	
		録音を終了する前に「送信」ボ	タンを押さないでください。	
[©] 2	- 名前アナウンス ─── ◎ アップロード	④         OK           ○         电話機で録音		
2		参照		
		OK キャンセ		9
スクリーン 2017/10/11			<u>[[ ]]</u>	, h_
	ф II — I			





- ⑤ 録音が終了したらスイッチボード上に表示された通知ボックスの「送信」をクリックします。
- ⑥ 「音声ファイルのアップロードに成功しました。」と表示されますので「OK」をクリックします。

8.5.3 登録した音声データの削除

- ① 削除したい音声アナウンスの 🔀 をクリックします。
- 「ファイルの削除に成功しました」と表示されますので「OK」をクリックします。
   登録した音声が削除されたアナウンスでは、「デフォルトメッセージ」が流れるようになります。
- ③ 「キャンセル」をクリックし、メッセージボックスパネルに戻ります。

■ メールボックス音声アナウ	シス: 69986	00
「話中応答アナウンス―――		
busy.wav		1
┌ 不在応答アナウンス ────		
◎ アップロード	◎ 電話機で録音	
		參照
- 一時アナウンス		
◉ アップロード	○ 電話機で録音	
		參照
名前アナウンス		
◉ アップロード	◎ 電話機で録音	
		₽₩
		3
	ОК	キャンセル





# 9 通話履歴パネル

通話履歴パネルでは、通話の履歴を確認したり、電話帳の登録や通話の発信を行うことができます。 通話履歴パネルを開くには、下記の手順で操作してください。

① 「「シーボタン」をクリックしてメニューを表示させます。

② [通話履歴パネル]をクリックしてください。

<b>frSIP</b>	If SIP® UC Platform (v4.2)	
1	frSIP® Switchboard	
	FAX/パネル 🖗 インスタント 💾 スケジュール メッセージパネル パネル	
	メールボックス パネル ア在着信パネル 通話パネル	$\cap$
	通話履歴パネル	
	ナンバープラン	$\frown$
22 2		
©	ユーザー	1 13
■ ■ ▼	コール / ピックアップ グループ	
2017/9/29 (金) 21:50	検索:	
ログアウト		

③ 「通話履歴パネル」が表示されます。

frSIP	■ 通話履歴パネル					- 8 8
					検索:	8 Q
	日付/時刻	通話時間(秒)	発信者番号	相手先電話番号	説明	
	2017-08-17 11:05:23	0	9426	<b>9204</b>	発信通話	<b>A</b>
	2017-08-17 11:05:09	2	<b>9426</b>	<b>9423</b>	発信通話	
	2017-08-17 11:04:43	580	<b>9426</b>	2 9426-mobile-2	着信応答通話	
	2017-08-17 11:04:43	580	<b>9426</b>	2 9426-mobile-2	frSIP内部処理	
	2017-08-16 19:01:17	1	<b>9426</b>	<b>20</b> 4	発信通話	
	2017-08-16 19:01:01	1	<b>9426</b>	<b>9423</b>	発信通話	
S.	2017-08-16 19:00:14	1	<b>9426</b>	<b>9423</b>	発信通話	
23	2017-08-16 19:00:14	0	<b>9426</b>	030000000	発信後、応答無しの通話	
2	2017-08-16 19:00:06	0	<b>9426</b>	030000000	発信後、応答無しの通話	
0	2017-08-16 19:00:02	23	<b>9426</b>	<b>9423</b>	通話切断	
	2017-08-16 19:00:02	23	<b>9426</b>	Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	
	2017-08-16 18:59:54	33	<b>9426</b>	<b>9423</b>	通話切断	F
スクリーン	2017-08-16 18:59:54	34	<b>9426</b>	Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	
2017/8/17 (木)	《 《   ページ 1	/3	» C		表示項目1	- 100 / 262
11:16 <b>?</b> ログアウト						



### 9.1 電話帳への追加

通話履歴から、特定の連絡先を電話帳に追加するには、下記の手順で操作してください。 ※部門電話帳への追加は管理者のみ可能です。

- ① 通話履歴パネルの相手先電話番号から、追加したい番号をクリックします。
- ② 「個人電話帳へ追加」または「部門電話帳へ追加」のいずれか、追加したい項目をクリックします。

frSIP)	■ 通話履歴パネル						$\odot$ $\odot$	
							検索: 💿 🔾	
	日付/時刻	通話時間(秒)		発信者番号		相手先電話番号	説明	
	2017-08-17 11:05:23	0	77	9426	2	9204 (1)	発信通話 🔶	
	2017-08-17 11:05:09	2		9426	2	9423	発信通話	
	2017-08-17 11:04:43	580		9426		個人電話帳へ追加	信応答通話	
	2017-08-17 11:04:43	580		9426		部門電話帳へ追加	SIP内部処理	
	2017-08-16 19:01:17	1		9426		9204 (2)	発信通話	
	2017-08-16 19:01:01	1	2	9426	2	9423	発信通話	
[©] O	2017-08-16 19:00:14	1		9426		9423	発信通話	
23	2017-08-16 19:00:14	0	2	9426		030000000	発信後、応答無しの通話	
2	2017-08-16 19:00:06	0		9426		030000000	発信後、応答無しの通話	
0	2017-08-16 19:00:02	23	2	9426		9423	通話切断	
	2017-08-16 19:00:02	23	2	9426		Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	)
	2017-08-16 18:59:54	33	2	9426	7	9423	通話切断	-
スクリーン	2017-08-16 18:59:54	34		9426		Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	L
2017/8/17 (木)	≪ ∢ ⊨ ぺ–୭ [1	/3  >	»	C	-		表示項目1 - 100 / 262	I
11:16 <b>?</b> ログアウト								
27771								

③ 「個人連絡先」または「部門電話帳」のダイアログが表示されますので、各項目に入力して[OK]をクリック してください。





🖬 個人連絡先	$\ominus \otimes$	8
オーナー:	····	赤色の枠は「入力必須項目」となります。
名:		··········
姓:	····	****・・・ オーナー
名のよみ:	····)	連絡先の所有者を指定してください。
姓のよみ:	•••	(ログインしている自分の内線番号を入力します)
別名:		
敬称:		a state of the second
社名:		····名·姓
部門:		氏名を入力してください。
名前:		
電話番号:	9423	
	□ 短縮ダイヤル追加	電話番号(モハイル番号・他の番号)
モバイル番号:		連絡先の番号です。通話履歴で選択した電話番
	□ 短縮ダイヤル追加	号が入力されています。必要に応じて変更すること
他の番号:		もできます。
	□ 短縮ダイヤル追加	
SMS番号:	+() ()	
FAX:		
E-mail:		*
	OK キャンセル	

④ 「連絡先の作成に成功しました。」のダイアログが表示されたら登録は完了です。[OK]をクリックしてください。



※ 連絡先の確認・編集については、「4.電話帳」を参照してください。





### 9.2 発信操作

通話履歴から、特定の連絡先に発信するには、下記の手順で操作してください。

- 通話履歴パネルの相手先電話番号の一覧から、発信したい番号の左側に表示されている
   先電話番号ダイヤル)をクリックします。
  - ※ 発信者番号の左側に表示されている 🖀 をクリックすると、発信者側に発信されますのでご注意く ださい。

frSIP)	<ul> <li>■ 通話履歴パネル</li> <li>● ◎ ⊗</li> </ul>							
							検索: 🛛 🛞 Q	
	日付/時刻	通話時間(秒)		発信者番号		相手先電話番号	説明	
	2017-08-17 11:05:23	0	2	9426	77	9204	発信通話	
	2017-08-17 11:05:09	2	1	9426	77	9423	発信通話	
	2017-08-17 11:04:43	580	2	9426	77	9426-mobile-2	着信応答通話	1
	2017-08-17 11:04:43	580	2	9426	77	9426-mobile-2	frSIP内部処理	н
	2017-08-16 19:01:17	1		9426		9204	発信通話	н
	2017-08-16 19:01:01	1	2	9426	7	9423	発信通話	н
ŝ	2017-08-16 19:00:14	1	2	9426	77	9423	発信通話	н
~	2017-08-16 19:00:14	0	2	9426	2	030000000	発信後、応答無しの通話	н
2	2017-08-16 19:00:06	0	2	9426	22	030000000	発信後、応答無しの通話	н
0	2017-08-16 19:00:02	23	2	9426		9423	通話切断	k
	2017-08-16 19:00:02	23	2	9426	2	Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	D
	2017-08-16 18:59:54	33	2	9426	2	9423	通話切断	6
スクリーン	2017-08-16 18:59:54	34	2	9426	2	Voicemail-9423-u	通話がボイスメールに転送されました。	,
2017/8/17 (木)	🤾 🕻   ぺ-୭ [1	/3  >	»	C			表示項目1 - 100 / 262	2
11:16 <b>?</b> ログアウト					I			

- ② 電話機から発信されますので、受話器を取ってください。相手先が応答したら通話できます。
  - ※ スマートフォンで frSIP Mobile にログインしている内線番号の場合は、まずスマートフォンが呼出しさ れます。呼出しに応答すると、相手先に通話が発信されます。





# 10 不在着信パネル

不在着信パネルでは、できます。

不在着信パネルを開くには、下記の手順で操作してください。

① 「「」 「「」」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。

② [不在履歴パネル]をクリックしてください。

frSIP [®]	🗟 frSIP® UC Platform (v4.2)	
1	frSIP® Switchboard	
	FAXパネル 🖗 インスタント 📩 スケジュール メッセージパネル 1パネル	
	メールボックス ² パネル パネル ・ 派話パネル ・ 通話パネル	$\cap$
2 2 2		,
Q	表示することもできます。	
<ul> <li>スクリーン</li> <li>2017/10/2 (月) 17:39</li> </ul>	ユーザー コール / ビックアップ グループ	
<b>?</b> ログアウト	(検索: 🛞	

### ③ 「不在履歴パネル」が表示されます。

frSIP)	■ 不在着信パネル		8 8	MediaMart,Co.,Ltd.
	通話時刻 ↓	発信者ID	発信者番号	n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	2017-08-17 14:21:38	東京本社 技術部サポート担	2 9423	
				<u>د ک</u>
				$\sim$
چ	🔁 不在着信履歴削除			
2				
0	4			
			പ്പ	
スクリーン				°,-'      ⊖[
2017/8/17				Л I I _ I — I
(木) 14:07				
•				
ログアウト				



### 10.1 電話帳への追加

不在着信履歴から、特定の連絡先を電話帳に追加するには、下記の手順で操作してください。 ※部門電話帳への追加は管理者のみ可能です。

- ① 不在着信パネルの発信者 ID から、追加したい発信者 ID をクリックします。
- ② 「個人電話帳へ追加」または「部門電話帳へ追加」のいずれか、追加したい項目をクリックします。

frSIP)	■ 不在着信パネル			MediaMart,Co.,Ltd.
	通話時刻 ↓	発信者ID	発信者番号	n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	2017-08-17 14:24:06	1 東京本社 技術部サポート担	<b>1</b> 9423	
		2 個人電話帳へ追加 部門電話帳へ追加		
				$\square$
				$\sim$
୍ଚ				
<u> </u>				
<b>I</b>	1.00			
	12		ு ப் ல	
スクリーン				<u>ا</u> ها ا الح
2017/8/17				л I I I 🦳
(木) 14:11				<b>┐││ ( ̄::      </b>
•				
ログアウト				

③ 「個人連絡先」または「部門電話帳」のダイアログが表示されますので、各項目に入力して[OK]をクリック してください。





🖬 個人連絡先	$\ominus \otimes$	8
オーナー:	····	赤色の枠は「入力必須項目」となります。
名:		··········
姓:	····	****・・・ オーナー
名のよみ:	····)	連絡先の所有者を指定してください。
姓のよみ:	•••	(ログインしている自分の内線番号を入力します)
別名:		
敬称:		a state of the second
社名:		····名·姓
部門:		氏名を入力してください。
名前:		
電話番号:	9423	
	□ 短縮ダイヤル追加	電話番号(モハイル番号・他の番号)
モバイル番号:		連絡先の番号です。通話履歴で選択した電話番
	□ 短縮ダイヤル追加	号が入力されています。必要に応じて変更すること
他の番号:		もできます。
	□ 短縮ダイヤル追加	
SMS番号:	+() ()	
FAX:		
E-mail:		*
	OK キャンセル	

④ 「連絡先の作成に成功しました。」のダイアログが表示されたら登録は完了です。[OK]をクリックしてください。



※ 連絡先の確認・編集については、「4.電話帳」をご参照ください。





### 10.2 発信操作

不在着信履歴から、特定の連絡先に発信するには、下記の手順で操作してください。

 不在着信パネルの発信者電話の一覧から、発信したい番号の左側に表示されている 営または番号を クリックします。

frSIP	■ 不在着信パネル		0 8	MediaMart,Co.,Ltd.
	通話時刻 ↓	発信者ID	発信者番号	n-kita Chiyoda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
	2017-08-17 14:21:38	東京本社 技術部サポート担	<b>1 9423</b>	
			÷:	$\square$
				$\sim$
୍ଦ୍ୱର	- 不在着信履歴削除			<u> </u>
~~				
$\odot$	4. 000			
			<b>A</b> A	
スクリーン			<u> </u>	<u>چارا الح</u>
2017/8/17				л III I (А)
(木) 14:07				ill – ll 🛛
•				
ログアウト				

- ② 電話機から発信されますので、受話器を取ってください。相手先が応答したら通話できます。
  - ※ スマートフォンで frSIP Mobile にログインしている内線番号の場合は、まずスマートフォンが呼出しさ れます。呼出しに応答すると、相手先に通話が発信されます。




## 10.3 不在着信履歴の削除

不在着信履歴を削除したい場合は、下記の手順で操作してください。

① 不在着信パネルの - 不在着信履歴削除 をクリックします。



② すべての不在着信履歴が削除され、ホーム画面に戻ります。





# 11 情報

「情報」の画面では、自分自身のログイン状況や、端末、スケジュールなどの設定を確認・変更することができま

す。

- ① 💄 (情報)をクリックします。
- ② 「情報」画面が表示されます。



# 11.1 デバイス変更

スイッチボードから制御したいデバイス(電話機およびスマートフォン)を別の端末に変更したい時などは、スイッ チボード上において、下記の手順で設定変更してください。

- ① 🙎 (情報)をクリックして「情報」画面を表示させます。
- ② 🔹 (デバイス変更)をクリックします。







- ③ 「利用するデバイスを選択してください」というダイアログが表示されますので、「利用可能なデバイス」のリス トから、frSIP Mobile の端末名を選択してください。
- ④ [OK]をクリックしてください。



# 11.2 プレゼンス

スイッチボードで、ログイン状況を示すプレゼンスの状態を確認・変更することができます。

- ① 🙎 (情報)をクリックして「情報」画面を表示させます。
- ② 現在のプレゼンスが表示されます。オンラインの場合は 🤽 をクリックしてください。
- 「オンライン」または「離席中」を選択してステータスを変更することができます。
   (ここで選択したステータスが、他のユーザーに対して公開されます。)



## 11.3 スケジュール

電話の鳴動などを制御できるスケジュール機能を、「情報」画面で表示・確認することができます。

- 11.3.1 スケジュールの確認
- ① 🙎 (情報)をクリックして「情報」画面を表示させます。
- ② 「情報」画面に、現在のスケジュール設定の状態が表示されます。







- 11.3.2 スケジュールの変更
- ① 🙎 (情報)をクリックして「情報」画面を表示させます。
- ② 🥜 をクリックします。

③ 表示	示されるダイアログにてスケジュール編集をクリックします。	
frSIP	(aadc7a) Hulic-Kudan Building,8E, 1-13-5, Kudan-kita Chiy	MediaMart,Co.,Ltd. roda-ku, Tokyo 102-0073, JAPAN
1 22	C C Peltapath	2 <b>2</b>
	情報     ご       通話転送:     オン       技術担当さんごんにちは!     現在のステータス:       スケジュール従属       内線番号 (内線 9426-mobile-2)         33	1 1.00
スクリーン 2017/8/17 (木) 16:25 ・ ログアウト	▲ スケジュール スケジュール 00:00-00:00 いて ring.internal	

④ 「スケジュール編集」のウィンドウが表示されますので、スケジュールの設定が可能です。



※ スケジュールの編集については、「6.スケジュールパネル」を参照してください。



# 12 インスタントメッセージパネル

スイッチボードでは、「インスタントメッセージパネル」でチャット機能を利用することができます。チャットには、特定のユーザーと1対1でやり取りする「チャット」と、複数のユーザーでグループ会話が可能な「グループチャット」の2 種類があります。スイッチボードにログインしている内線番号と同じ番号でログインしているスマートフォンからもメッ セージを送受信することができます。

① 「「「」(メニューボタン)をクリックしてメニューを表示させます。

② [インスタントメッセージパネル]をクリックしてください。



#### ③ 「インスタントメッセージパネル」が表示されます。

frSIP	■ インスタント メッセージ パネル 🕒	diaMart,Co.,Ltd.
	メッセージ 🗘	02-0073, JAPAN
	チャットとメッセージの検索 🔕 🔕	
	<b>東京本社 技術部サ</b> 17-28 ありがとうございます。助	$\sim$
	2 東京本社 総務部 28/7/17 伝言です	<u> </u>
<u></u>		
2		
$\odot$		4.
		12
スクリーン		
2017/8/17 (木)		
17:29		
ログアウト		



# 12.1 グループチャットの表示

すでに存在しているグループチャットを表示する場合は、下記の手順で操作してください。

- ① インスタントメッセージパネルの左側に表示される、グループチャット名をクリックしてください。
- ② インスタントメッセージパネルの右側にチャットの内容が表示されます。

frSIP [*]	■ インスタント メッセージ パネル					ediaMart,Co.,Ltd.
	メッセージ	þ.		東京本社 技術部サポート担当	0	102-0073, JAPAN
	チャットとメッセージの検索 ⊗ 🤇	>			2	
(1)	東京本社 技術部サ 17: ありがとうございます。助	28	<b>東京本</b> 初 佐藤様	と <b>技術部サポート担当 (17:26):</b> よりお電話がありました。		
	名 東京本社 総務部 28/7/ 伝言です 28/7/	17	折り返	しのご連絡をお願いします。		$\vdash $ $\sim$
				自分 (17:27):	$\checkmark\checkmark$	
^ا				承知しました。		
2		<b>S</b>	東京本社	- 技術部サポート担当 (17:28):		
$\odot$			連絡先	は03-1234-5678です。		1.000
				+ 0 47 00		112
スクリーン				自分 (17:28):	~~	
2017/8/17 (木) 17:41				めりかとうこさいます。 助かりました。		
<b>?</b> ⊓/プ゙゙゙゙゙ヮ゚゚ヮ゙゚ト		9	•••••		·····································	
1979						_





### 12.2 新規チャット・新規グループの作成

- 新規のチャット・新規のグループチャットを作成する場合は、下記の手順で操作してください。 新規チャット・・・・特定のユーザーと1対1でやり取りしたい場合 新規グループ・・・複数のユーザーでグループ会話を行いたい場合
- 12.2.1 新規チャットの作成
- ① インスタントメッセージパネルを表示し、 ③ をクリックします。
- ② 「新規チャット」をクリックします。

■ インスタントメッセージパネル	
メッセージ 🗘	
チャットとメッセージの検索 🛈 💽	
2 9 編 東京本社 技術部サ ありがとうございます。助	<b>新規チャット</b> 新規グループ
<b>東京本社 総務部</b> 28/7/17 伝言です 28/7/17	

③ 「新規チャット」画面が表示されます。

🔲 インスタント メッセ		
新規チャット	8	
ユーザーを検索して選択:	Q	
名 大阪支社製造部 9442	課長	
名 大阪支社営業部 9435		
<b>冬</b> 大阪支社営業部 9431	部長	

④ 「ユーザーを検索して選択」の入力枠で、チャットしたい相手の名前や電話番号を入力します。

- ⑤ 🔍 をクリックします。
- ⑥ 検索結果の候補から、チャットしたい相手の連絡先をクリックしてください。







- ⑦ クリックした連絡先とのチャット画面が表示されます。
- ⑧ チャットの入力枠にメッセージを入力して 送信 をクリックすると、メッセージが送付できます。

🔲 インスタント メッセージ パネル						0
メッセージ	¢	7	東京本社	営業部	 	¢
チャットとメッセージの検索 ⊗	$\odot$					
名 東京本社 営業部						
東京本社 技術部サ 1 ありがとうございます。助	7:28					
東京本社 総務部 28/     伝言です	7/17					
				8		
	9				 - <del>22</del> -	送信





- 12.2.2 新規グループチャットの作成
- ① インスタントメッセージパネルを表示し、 ③ をクリックします。
- ② 「新規グループ」をクリックします。

■ インスち	ワントメッセージ、	パネル	
メッセージ		¢	
チャットと	メッセージの検索	10	
<b>愛</b> 東朝 あり	<b>京本社 技術部サ</b> つがとうございます。	्र २ 🎤 भे	fi規チャット fi規グループ
名版	京本社 総務部 言です	28/7/17	

③ 「新規グループ」画面が表示されます。

🖩 インスタント メッセ	ニジパネル	
新規グループ ③	~ ~	
グループ名:		
ユーザーを検索して選択:	Q	
<ul> <li>大阪支社製造部</li> </ul>	課長	-
9442		
A 大阪支社営業部 0435		
0100		
名 大阪支社営業部 9431	部長	
9431		

- ④ 「グループ名」を任意の名前で入力してください。
- ⑤ 「ユーザーを検索して選択」の入力枠で、グループに追加したい相手の連絡先を入力します。
- ⑥ 🔍 をクリックします。
- ⑦ 検索結果の候補から、チャットしたい相手の連絡先をクリックしてください。

	■ インスタント メッセージ パネル	
	新規グループ	$\checkmark \otimes$
4	グループ名: 技術グループ	
U	ユーザーを検索して選択:	
(5	技術	
	□ 利用可能	
	名 東京本社 技術部 9421	
(7)	名 東京本社 技術部サポー 9422	
	東京本社 技術部サポー	
	9423	



- ⑧ クリックした連絡先が、「選択済み」の領域に移動します。
- ⑨ 選択をやり直したい時は、◎の付いている選択済みの連絡先をクリックしてください。
- ⑩ 選択を終了してグループチャットを開始するには、 Vをクリックしてください。

<b>ロイン</b>	マスタント:	メッセージパオ	YL .
新規グ	ループ		
グルーコ 技術グ	プ名: ブループ		
ユーザ- 技術	-を検索して	[選択:	Q
- 選択注	斉み (8)	• • • • • • • • • • • • • • • •	
දු	東京本社 9422	技術部サポー	©
	東京本社 9423	技術部サポー	90
■ 利用す	可能		
8	東京本社 9421	技術部	

- ⑪ クリックした連絡先とのチャット画面が表示されます。
- ② チャットの入力枠にメッセージを入力して 送信 をクリックすると、メッセージが送付できます。







# 12.3 グループチャットの管理

作成済みのグループチャットの変更、および、メンバーの追加・削除を行う場合は、下記の手順で操作してください。

① 🚺 をクリックします。		
■ インスタント メッセージ パネル		0
メッセージ 🗘	技術グループ	
チャットとメッセージの検索 🔘 🧿		
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	自分 が 東京本社(技術部サポート2G, 東京本社(技術部サポー ト担当 を追加しました	
<b>東京本社 総務部</b> 28/7/17 伝言です 28/7/17	10:51	

## ② 「グループ情報」と「メンバー」が表示されます。

🖩 インスタント メッセージ パネル					Θ
メッセージ 🗘	技	グループ情	報	2	$\otimes$
チャットとメッセージの検索 🔘 🧿		-0	グループ	최:	
222 技術グループ 10.51 自分が東京本社 技術部		変更	技術グル・		
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	自分 が 東京本社 技術部 ト担当	メンバー (3	3)		Ð
<b>28/7/17</b> 伝言です 28/7/17		8	<mark>★</mark> 自分 9426		
	٩	• 8	東京本社 9422	技術部サ	*
	٩	•	東京本社 9423	技術部サ	*
	9		グルーフ	プから退出	





#### 12.3.1 メンバーの追加

#### ① 🔠 をクリックします。



- ② 「ユーザーを検索して選択」の入力枠で、グループに追加したい相手の連絡先を入力します。
- ③ 検索結果の候補から、グループチャットに追加したい連絡先をクリックしてください。

🔟 インスタント メッセージ パネル	
メッセージ 🗘	技 グループ情報 😵
チャットとメッセージの検索 ⊗ 📀	クレープ名:
22 技術グループ 10:51 自分が東京本社 技術部	そそそ 技術グループ 変更
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	自分 が 東京本社 技術部 ト担当 メンバー (3)
<b>東京本社 総務部 28/7/17</b> 伝言です 28/7/17	2 技術
	3 東京本社 技術部 9421
	<b>8</b> 東京本社 技術部サポート 9422
	東京本社 技術部サポート 9423
	クリレーブから退出





- ④ 選択した連絡先がメンバーに追加されます。
- ⑤ さらにメンバーを追加したい場合は、②~④の手順を繰り返してください。
- ⑥ 追加が完了したら 🔀 をクリックしてグループ情報画面を閉じてください。

🔟 インスタント メッセージ パネル		
メッセージ 🗘		グループ情報
「チャットとメッセージの検索 🔘 💿		の グループ名:
22 技術グループ 10.51 自分が東京本社 技術部		<ul> <li></li></ul>
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	自分 が 東京本社 技術部 ト担当	メンバー (4)
<b>28/7/17</b> 伝言です 28/7/17	4	ユーザーを検索して選択:
		A 含分 9426
	(4)	● 名 東京本社 技術部     9421
		●      ▲ 東京本社 技術部…     ★     9422     ●
		<ul> <li>● 東京本社 技術部</li> <li>● 9423 ★</li> </ul>
	0	グループから退出





### 12.3.2 メンバーの削除

① グループから退出させたい連絡先の 👄 をクリックします。



② 「(連絡先)を削除しますか?」と表示されたら、[はい]をクリックしてください。







- ③ 選択した連絡先がグループチャットから削除されます。
- ④ さらにメンバーを削除したい場合は、①~③の手順を繰り返してください。
- ⑤ 削除が完了したら 🔀 をクリックしてグループ情報画面を閉じてください。

🖩 インスタント メッセージ パネル	
メッセージ 🗘	技 グループ情報 🛛 🐼
〔チャットとメッセージの検索 🔘 💿	<b>5</b>
22 技術グループ 11:24 グループ管理者が東京本社	<u>他のメ</u> 200 5 東京大社 Hitson 変更
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	
<b>28/7/17</b> 伝言です 28/7/17	自分 が 東京本社 2 1月分 9426
	グループ管理者が東京本2 😑 🙎 東京本社 技術部サ 🕇
	③ ● 東京本社 技術部サ 9423
	自分 か 東京本社 技術
	グループ管理者が 東京
	クレープから退出

### 12.3.3 グループチャット名の変更

① グループ名の名前部分をダブルクリックします。

🔲 インスタント メッセージ パネル	
メッセージ 🗘	技 グループ情報 😵
チャットとメッセージの検索 🔘 🥥	グループタ・1
<b>22 技術グループ</b> 11:24 グループ管理者が東京本社	他のメ ぞそ <u>技術グループ</u> 変更
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	自分 か 見京本征 技術部 一ト担当 メンバー (3)
夏 東京本社 総務部 28/7/17 伝言です	自分 が東京本社 <b>名 19426</b>
	グループ管理者が東京本社 技術部サ 🔶 9422
	○ ● 東京本社 技術部サ ★ 9423
	クルーフ管理者が東京
	クレーブから退出





- ② グループ名の編集ダイアログが表示されますので、名前を編集してください。
- ③ [OK]をクリックしてください。



## ④ グループ名が変更されます。







### 12.3.4 グループチャットからの退出

① グループチャットから退	出したい場合は、	グループから退出		をクリックします。
■ インスタント メッセージ パネル			0	
メッセージ 🌼		グループ情報	$\otimes$	
チャットとメッセージの検索 🔘 📀		グループタ・		
200 技術グループ 11:24	他の2	技術グループ		
・・・ クルーノ皆荘白が東京本社…	自分 が 東京本社 技術部	変更		
東京本社 技術部サ 17/8 ありがとうございます。助	— 卜担	^当 メンバー (3)	÷	
2 東京本社 総務部 28/7/17 伝言です	自分が東京本有	は 名 含自分 9426		
	グループ管理者が 東京本	☆ ● 名 東京本社 技術部サ 9422	*	
		<ul> <li>東京本社 技術部サ</li> <li>9423</li> </ul>	*	
	自分 が東京本社 技術	ft		
	グループ管理者が 東	5		
	9	グループから退出		

② 「グループ(グループ名)を退出しますか?」と表示されたら、[はい]をクリックします。



③ グループからの退出が完了します。

🖬 インスタント メッセージ	Rル	
	0	
チャットとメッセージの検索		
東京本社 技術部サ ありがとうございます。	17/8	
名 東京本社 総務部 伝言です	28/7/17	



12.3.5 グループチャットに管理者を追加する(管理者のみ操作可)

グループチャットに参加している他のユーザを管理者に追加することができます。

※ 他のユーザを管理者にするには、追加するユーザが既に管理者である必要があります。

① 管理者に設定したいユーザー名の右側に表示されている 📌 をクリックします。



② 「ユーザー(ユーザー名)をグループ管理者にしますか?」と表示されたら、[はい]をクリックします。







③ 選択したユーザーに、管理者のマークが表示されたら設定は完了です。







### こんな時は 🖢

#### ■グループチャットの参加者が退職または異動した場合

グループチャットの参加者に異動(*1)や退職が発生した場合、チャットの情報は以下の通りとなります。

ケース	異動・削除となる本人	左記以外の参加者
チャット参加者のアカウントが	~	0
削除された場合	×	0
チャット参加者が異動した場合	異動・削除前のグループチャット	引き続きグループチャットを
(frSIP アカウントが削除された	にはアクセスできなくなります *2	利用可能です ^{*3}
場合)		
チャット参加者が異動した場合		
(frSIP アカウントを引き続き保	0	
持する場合)	引き続きグループチャットを利用可能です	

*1 frSIP を利用しない部署・拠点へ異動した場合。

*2 参照・投稿共にできません。

*3 削除されたユーザーが以前に投稿した内容も、引き続き参照できます。

#### ■グループチャットの管理者が退職した場合

◆グループチャットの管理者が複数名登録されているとき

グループチャットの管理者のうち、一部の管理者が削除された場合は、削除されたユーザー以外の 管理者が、引き続き管理者となります。

◆グループチャットの管理者が1人だけ登録されているとき

グループチャットの唯一の管理者が削除された場合、そのグループチャットの管理者は、グループチャットに参加済みの他のユーザーから自動的に割り当てられます。

グループチャットの管理者が退職する場合は、事前に元の管理者が、別のユーザーを管理者に設定してください。

(312.3.5 グループチャットに管理者を追加する(管理者のみ操作可)をご参照ください)

 グループチャットの管理者を変更する前に元の管理者のユーザーが削除された場合、自動的 に管理者として選択されたユーザーを管理者から除外することはできません。
 (新しく管理者になったユーザーは、更に別のユーザーを管理者に追加できます。)

